

## Состоялся турнир по пляжному волейболу



10 августа на базе отдыха «Раздолье» состоялся открытый турнир города Донецка по пляжному волейболу, посвященный Всероссийскому дню физкультурника.

Спортивный праздник собрал 10 команд-участниц и большое количество болельщиков. В соревнованиях приняли участие шесть донецких команд, две команды из Луганской Народной Республики и две команды из г. Белая Калитва.

Все игры (а их было сыграно 12!) прошли очень зрелищно, игроки на площадке проявили все свое мастерство и отличные навыки игры в этом виде спорта. В финале встречались команды «Сектор Газа» (ЛНР), «Минцифры» (ЛНР) и «Калитва-1». Круговая система розыгрыша определила победителя и призеров: 1-е место – «Калитва-1», 2-е место – «Минцифры», 3-е место – «Сектор Газа».

Несмотря на то, что дончане не попали в состав призеров, наши команды играли отлично, немного не хватило везения. Спортивный праздник получился ярким и запоминающимся. Спасибо нашим болельщикам!

Отдельные слова благодарности – руководству базы отдыха «Раздолье», М. В. Пеховой, В. Н. Терехову за помощь в организации и проведении спортивного мероприятия. С праздником, с Днем физкультурника!

## Донецкий «Шахтер» победил футболистов Зверев

10 августа на городском стадионе состоялся очередной матч Кубка Губернатора Ростовской области по футболу среди команд второй лиги между донецким «Шахтером» и командой «Зверев» (г. Зверев).

Нашу команду пришли поддержать истинные болельщики футбола от мала до велика.

И дончане не подвели их, одержав победу со счетом 2:1. Голы забили Ар-



тем Пугачев и Сергей Гончаренко. Победа «Шахтера» – отличный подарок в День физкультурника!

Следующая игра состоится на выезде в городе Гуково. Мы желаем нашим спортсменам удачи!

## Прошел спортивный праздник



12 августа на летней спортивной площадке, которая находится в 12-м квартале за детской поликлиникой, прошло мероприятие, посвященное Всероссийскому дню физкультурника.

Ребята разной возрастной категории приняли участие в следующих соревнованиях: обводка фишек на время, жонглирование мячом и удары по воротам с места.

Мальчишки были награждены сладкими призами. Мероприятие прошло под руководством инструктора В. А. Тушко.



На малой спортивной площадке ГТО (СОШ № 2) прошел прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне» среди всех возрастных категорий.

Участники достойно проходили испытания, показывали свои сильные стороны. На спортплощадке царила дружественная атмосфера и соревновательный дух соперничества. Многие остались довольны достигнутым результатом.

Центр тестирования ГТО благодарит всех участников за активное участие в приеме нормативов.

Желаем всем крепкого здоровья, оставаться такими же спортивными, активными, бодрыми и позитивными!

## Сестры Анохины – на пьедестале почета турнира по дзюдо

17-18 августа прошел открытый турнир г. Таганрога по дзюдо спортсменов 2011-2012 г. р., посвященный дню освобождения города Таганрога от немецко-фашистских захватчиков.

Донецк на соревнованиях представляли две спортсменки из спортивного клуба «Дружина».

Дончанка Дарья Анохина стала абсолютной чемпионкой в весовой категории до 44 кг! Ее сестра Милана Анохина завоевала серебро, уступив спортсменке из Волгодонска.

Поздравляем спортсменок и тренера

Александра Анохина с достойным выступлением! Желаем не терять хватки и с тем же упорством добиваться новых вершин, побед и целей!



## Успехи наших шахматистов



Немногим более восьми месяцев работает при городском Совете ветеранов детский шахматный кружок. Ведет его на безвозмездной основе ветеран-шахматист П. Н. Соложенкин. Перед началом нового учебного года и переходом на зимнее расписание занятий уже можно подвести итоги проделанной за это время работы.

Занимаются в кружке 30 юных шахматистов в возрасте от 6 до 13 лет. За это время ребята изучили не только азы, но и теорию шахматной игры на практике. За это время появились и лидеры, как в старшей группе, так и в младшей.

Проявить свои лидерские качества была возможность на турнирах. Их у юных шахматистов за это время прошло два. Первый был проведен ко Дню защиты детей. Второй, прошедший не так давно, был посвящен Международному дню шахмат. На

них ребята показали свое мастерство и волю к победе. Победители получили грамоты, медали и кубки.

Подводя итоги, нельзя не отметить ветеранов-шахматистов. Они сейчас имеют возможность постоянно тренироваться в помещении Совета ветеранов. А это дает им возможность регулярно участвовать в турнирах разного уровня. Так, на недавнем турнире в станице Луганской победителями стали В. Фирсов и С. Васильев, заняв вторые места в личном зачете.

Отрадно также отметить, что за этот короткий срок у донецких шахматистов – юных и ветеранов – появились спонсоры, помогающие материально. Так, С. Лобаго материально поддержала проведение детского турнира к Международному дню шахмат и турнир памяти своего брата А. Б. Лобаго, в котором приняли участие шахматисты Краснодона, Молодогвардейска и Суходольска. Предприниматель Д. Федотов помог приобрести восемь так необходимых для игры электронных часов.

Можно с уверенностью сказать, что определенные успехи и у юных шахматистов, и у ветеранов есть. Остается всем им и руководителю П. Н. Соложенкину пожелать успехов.

С 1 сентября занятия будут проходить по старому расписанию: в субботу и воскресенье с 12 часов в помещении городского Совета ветеранов по адресу: пр. Мира, 29 (помещение бывшего Дома пионеров). К участию приглашаются юные дончане, желающие научиться играть в шахматы, и взрослые, желающие попробовать свои силы и просто поиграть.

Пресс-служба городского Совета ветеранов

## Дончанин занял второе место



18 августа в поселке Каменоломни Октябрьского района прошел очередной 5-й этап ежегодного областного конкурса «Гран-при по быстрым шахматам». Он был посвящен Международному дню шахмат. Участниками конкурса стали 69 шахматистов из городов и районов Ростовской области.

В конкурсе приняла участие и команда нашего города Донецка из пяти человек – ветеранов-шахматистов города. В целом команда выступила достаточно успешно. Каждый участник набрал по 6 очков из 9 возможных. Это считается хорошим результатом. В индивидуальном конкурсе хороших результатов добился наш дончанин П. Н. Соложенкин. Он в своей группе ветеранов занял почетное 2-е место.

Поздравим его с победой. Дончане в очередной раз не подвели свой город, за что им большое спасибо!

Пресс-служба Совета ветеранов